

СУББОТНИК

# Чистота – залог комфорта

В канун майских праздников в городах и районах Оренбургья прошла масштабная весенняя уборка.

Субботники в регионе откладывались два раза. Сначала их планировали провести 20 апреля, но из-за дождливой погоды перенесли на четыре дня вперед. 24 апреля провести областной субботник снова помешал дождь. Массовая акция канонично состоялась 30 апреля по всей области. В Оренбурге на Большой поляне в Зауральной роше вместе с сотрудниками правительства работала глава региона Денис Паслер.

Символично, что мы вышли на субботник именно сегодня, в исторический день рождения города. И площадка выбрана не случайно – уже в мае в Оренбурге придут специалисты ДОМ.РФ, чтобы подготовить дизайн-проект для предстоящего благоустройства Зауральной роши

как ландшафтного парка. Это излюбленное место отдыха горожан, и в наших планах – сделать его более комфортным и современным, – сказал губернатор.

Субботники в этом году в Оренбургье прошли в парках, скверах и на территориях, которые уже благоустроены или включены в план по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды».

В Соль-Илецке навели порядок в сквере имени Ленина. В субботнике приняли участие специалисты администрации городского округа, сотрудники физкультурно-спортивного центра, представители местного отделения партии «Единая Россия» и «Молодой гвардии».

В Орске в парке «Северный»



Губернатор Денис Паслер принял участие в областном субботнике.



Сотрудники министерства и ведомств убирают Большую поляну в Зауральной роше.

## СПРАВКА «О»

В этом году в регионе будет обновлено 49 общественных пространств и дворов в разных муниципалитетах. Общероссийское голосование за проекты благоустройства на 2022 год уже началось. До 30 мая можно выбрать любой проект в 11 территориях области. По проекту «Формирование комфортной городской среды» за последние 4 года на благоустройство в регионе направлено 2,6 миллиарда рублей, в этом году – ещё порядка 1,2 миллиарда. За время реализации проекта с 2017 года в 66 муниципальных образованиях области благоустроено 250 территорий: 118 дворовых и 132 общественных.

убрали мусор и опилили деревья, а в «Пищевике» и в парке Строителей появились зелёные насаждения. Помогал орчанам вице-губернатор – министр региональной и информационной политики Оренбургской области Игорь Сукарев.

В будущем около трёхсот человек работали в Парке имени Александра Пушкина. Присоединились к субботнику и жители Гайского городского округа. На уборку улиц, скверов, общественных мест традиционно вышли сотрудники бюджетных учреждений, органов власти, активные жители, волонтеры,

молодёжь, коллективы учебных, культурных и других учреждений. Работники системы образования навести порядок в сквере по улице Коммунистической, который будет благоустроен в 2022 году по программе «Формирование комфортной городской среды». Представители трудовых коллективов предприятий и организаций Оренбурга убрались на территории лесополосы по улице Берёзка и на территории парка у Дома культуры «ТФЗ».

Антон ПИЧУРИН  
Фотго Ольга РУКАВИЦЫНА